
Ata da Reunião da Comissão Julgadora do concurso público de provas e títulos, para provimento de OI
cargo de Professor Doutor, na área de História da Filosofia, na disciplina HG-301 -- História da Filosofia
Antiga 1, do Departamento de Filosofia, do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas, da Universidade
Estadual de Campinas, tendo como candidatos inscritos: Breno Andrade Zuppoliní, André Luiz Braça
da Salva, Angelo Antonio Pares de Oliveira, Pedro Maurício Garcia Dotto, Antonio Luas Costa Vargas,
Kassio Flores Passos Lopes, Humberto Zanardo Petrelli, Flora de Carvalho Manginí, Luciano Ferreiro
de Souza, Cardos Augusto de Oliveira Carvalhar, Fernando Marfins Mendonça, Tomas Roberto Iroster.
DivulgêcãQ.dQS..R9slJ!!êdQS: Em 07 de agosto de 2024, na Sala Multiuso, do Prédio da Administração
do IFCH-UNICAMP, às 16h, reuniu-se a Comissão Julgadora do concurso em epígrafe, composta pelos
Professores Doutores - Titulares: Prof. Dr. Silvio Será Chibeni(UNICAMP) - Presidente da Comissão;
Profa. Dra. Vara Adario Frateschi(UNICAMP); Prof. Dr. Klaus Ramcke Corcílíus (Alemanha); Prof. Dr.
Andre da Salva Porto (UFG) e o Prof. Dr. Alfredo Carlos Storck (UFRGS), para a Divulgação dos
Resultados, de acordo com o calendário fixado para a realização das provas publicado no Diário Oficial
do Estado de São Paulo em 09 de novembro de 2023 e adequado conforme concordância dos
candidatos aprovados na Prova Escrita aptos para participar das demais provas do concurso.
A Comissãoug
seguinte pareceLÇ Considerando o resultado geral das
notas obtidas na$ provas, o candidato Dreno Andrade Zuppolinifoi aprovado com 05 indicações pela
Comissão Julgadora, que Q considerou apto ao exercício da cargo. A Comissão Jufgadora justifica a
indicação do candidato dreno Andrade Zuppolini pelas notas obtidas em todas as provas, nas quais
demonstrou, por maioria da Comissão, excelência académica em todos os quesitos examinados. Os
critérios para avaliação dos candidatos nas diversas provas foram.

1.. Prova Escrita: Correção, profundidade e adequação ao tema proposto para dissertação,
pertinência do argumento aa tema sorteado, adequação da bibliografia e correção das
nformàções utilizadas, encadeamento !ógico do argumento e clareza, concisão e criatividade

2. Praga de Títulos: Consistência e profundidade das pesquisas desenvolvidas e indicadores
quantitativos e qualitativos da produção acadêmica.

3. Prova de Arguição: Coerência e direcionamento da trajetóría de pesquisa e capacidade de
expor e justificar as etapas envolvidas.

4. Prova Didática: Domínio do tema, desenvoltura, capacidade de articulação e eficácia didãtica.

Candidato: Breno Andrade Zup

Comissão Julgadora

Prof. Dr. Silvio Seno Chibeni

Profa. Dra. Yara Adario Frateschí

Prof. Dr. Klaus Ramcke Corcilius

Prof. Dr. Andre da Salva Porto

Prof. Dr. Alfredo Cardos Storck
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Candidato: André Luiz Braça da

Comissão Julgadora

Prof. Dr. Silvio Seno Chibeni

Profa. Dra: Yara Adario Frateschi

Prof. Dr. Klaus Ramcke Corcilius

Prof. Dr. Andre da Silvo Porto

Prof. Dr. Alfredo Carlos Storck

Candidato: Angelo Antonio Pirex de Oliveira

Comissão Julgadora

Prof. Dr. Silvio Seno Chibeni

Profa. Drail Yara Adario Frateschi

Prof. Dr. Klaus Ramcke Corcilius

Prof. Dr. Andre da Salva Porto

Prof. Dr. Alfredo Cardos Storck

Classificação dos candidatos habilitados de acordo com a indicação da Comissão:

Em seguida o resultado do concurso foi imediatamente proclamado pela Comissão Julgadora em
sessão pública.

lg Lugar: Breno Andrade Zuppolini

29 Lugar: Angelo Antonío Pirex de C)liveira

3g Lugar: não aprovado



Nada mais a relatam eu, Alcebiades Rodrígues Junior, secretário da Comissão
que, lida e acordada, segue assinada pela Comissão Julgadora

lavrei a presente ata

Campinas, 07 de agosto de 2024

Prof. Dr. Jslllrio Seno éh bem (IIN iCA«l)) - Presidente da Comíssãa
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